

ПОМНИ! НА КВАДРОЦИКЛ, СКУТЕР и МОПЕД - ЗАПРЕТ!



В преддверии долгожданных летних каникул учащиеся 9-ых классов встретились с инспектором исполнения административного законодательства госавтоинспекции, капитаном полиции Анастасией Александровной Новокшоновой.



Анастасия Александровна рассказала учащимся о том, что в настоящее время использование мопеда или скутера официально разрешено с 16-летнего возраста. Однако обязательным условием является наличие водительского удостоверения категории «М». Чтобы управлять квадроциклом, тоже нужны права особой категории. Госавтоинспекция напоминает, что при управлении квадроциклами действуют правила допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста).

Заместитель директора – Аникеева Е.В.